Zalacznik nr 2.3.2. do SWZ

Uktad sortymentowy pozyskania drewna

Pakiet: 3
Iglaste Lisciaste
Szl;f: Adres lesny o o Iglaste . Lisciaste Razem
SEAD | S = (diuzyca) | (kioda) S28 = (duzyca)

13-27-1-05-255 -a -00 16 1 2 1 33 53 2 3 5 58
1B 13-27-1-05-256 -f -00 7 1 0 15 23 23
Razem: IIIB 23 2 2 1 48 76 2 3 5 81
13-27-1-05-230 -b -00 19 4 5 18 57 103 103
13-27-1-05-234 -g -00 15 2 4 57 78 6 9 6 21 99
13-27-1-05-234 -j -00 14 2 3 53 72 8 5 10 23 95
13-27-1-05-236 -d -00 15 3 3 50 71 7
IVD 13-27-1-05-238 -i -00 18 3 4 69 94 94
13-27-1-05-238 -1 -00 60 10 16 239 325 325
13-27-1-05-238 -m -00 16 3 3 40 62 62
13-27-1-05-238 -p -00 3 1 1 17 22 22
Razem: IVD 160 28 39 18 582 827 14 14 16 44 871
13-27-1-05- - - 120 30 150 300 300

PR
Razem: PR 120 30 150 300 300
13-27-1-05- - - 120 30 5 150 305 305

PTP
Razem: PTP 120 30 5] 150 305 305
13-27-1-05- - - 35 15 50 50

PTW
Razem: PTW 35 15 50 50
13-27-1-05-223 -f -00 9 5 6 20 20 10 30 50
13-27-1-05-224 -a -00 13 7 10 30 50 20 70 100
13-27-1-05-224 -¢ -00 30 15 5 50 50
13-27-1-05-225 -a -00 30 12 18 60 60
13-27-1-05-225 -b -00 130 50 110 290 20 10 30 320
13-27-1-05-226 -a -00 10 4 16 30 30
13-27-1-05-226 -f -00 6 3 9 3 4 7 16
13-27-1-05-227 -b -00 20 5] 15 40 40
13-27-1-05-229 -j -00 3 4 7 7
TPP 13-27-1-05-232 -i -00 10 4 14 14
13-27-1-05-233 -d -00 12 8 30 50 50
13-27-1-05-238 -j -00 8 2 10 10
13-27-1-05-246 -a -00 25 10 15 50 50
13-27-1-05-247 -d -00 15 5] 10 30 30
13-27-1-05-249 -c -00 45 20 30 95 95
13-27-1-05-255 -b -00 12 1 4 5 22 22
13-27-1-05-255 -i -00 35 10 15 60 60
13-27-1-05-256 -n -00 5 2 4 1 11
Razem: TPP 405 152 11 289 857 106 52 158 1015
13-27-1-05-227 -c -00 64 16 80 80
13-27-1-05-227 -f -00 25 9 34 6 6 40
13-27-1-05-232 -g -00 15 7 22 22
13-27-1-05-233 -m -00 30 5 1 36 6 6 42
TWP 13-27-1-05-236 -f -00 24 8 5 37 3 3 40
13-27-1-05-245 -c -00 5 2 7 3 3 10
13-27-1-05-245 -i -00 8 8 8
13-27-1-05-245 -j -00 45 15 60 10 10 70
13-27-1-05-250 -c -00 42 15 3 60 60
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Zalacznik nr 2.3.2. do SWZ

Uktad sortymentowy pozyskania drewna

Iglaste Lisciaste
CGZr;?: Adres lesny - - Iglaste - Lisciaste Razem
S2ADR = (dhuzyca) | (kloda) S22 = (dhuzyca)

13-27-1-05-255 -f -00 90 35 5] 130 7 4 11 141
13-27-1-05-256 -b -00 37 8 5 50 50
13-27-1-05-256 -g -00 2 3 5 5
13-27-1-05-256 - -00 6 1 1 8 3 2 5 13

TWP 13-27-1-05-256 -0 -00 8 3 11 11
13-27-1-05-314 -b -00 50 20 70 70
13-27-1-05-315 -a -00 35 15 50 50
13-27-1-05-330 -a -00 25 7 32 32

Razem: TWP 486 129 45 5 665 27 52 79 744

Razem 1349 386 102 319 924 3080 149 121 16 286 3 366
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